

ADDENDUM “A”

Request for Bids RFB #14-0724

Randolph County Emergency Medical Care Vehicles

THIS ADDENDUM HEREBY CLARIFIES, MODIFIES, or RESPONDS to QUESTIONS received regarding the Randolph County **Request for Bids #14-0724** for two (2) Type III Class 1 (4 x 2) DRW KKK Certified 2014 or newer Ambulances issued on Thursday, July 24, 2014. This Addendum is being issued to notify potential Vendors of changes, additions, or needed clarifications that are being made to the specifications of **RFB #14-0724**.

The following is a question that has been received by Randolph County and the County's response:

Question 1. *Section 8.17 requests the external AC condenser be enclosed and have five (5) emergency lights on the enclosure. This enclosure is proprietary. Can we offer a different external condenser and provide the same number of emergency lights?*

Answer: That should be noted on the exceptions page of the bid. State that you can build the external condenser but with a different style enclosure.

Issued Friday, July 8, 2014